EKDE Xaviwv Epyaotnplakég ACKNOELG

Mé£tpnomn g emLTayvvong ¢ BapiTnTag

ZKOTOG
v' Métpnon tng emttdyuvong tne Baputntag pe tnv BoriBeLa XpOVouETPNTH.
YAkd - 6pyava.

v' OpBootdtng - PaBdoL— Bdon —
IdLykTnpeg.

V' XpovouetpntAc (unatopiac
PEVOTOG) UE YVWOTH ouxvotnTa
Aettoupyiac (r.x. 50Hz )

v' Xaptotawia

v' Bapida (Hikpd).

Extéleon

V' Itvoupe tnv Sidtan mou
amelkoviletal otn Suthavr) elKova.

v\ 310 K&TWw HEPOG TN XAPTOTALVING
KPEUAUE Hia pala (r.y. 50gr, )
UEPLKEC pOSENEC)

v EVEPYOTIOLOVE TOV XPOVOUETPNTA
KoL KOBOUE TNV Xaptotalvia oto
TIAVW HEPOC, WOTe N palo (padl pe
TNV Yaptotowia ) va mégouv

e\elBepa.
Enegepyacia
1. MetpRosig

v METPAUE TO HAKOC TNE XOPTOTALVIAE TO OTOL0 B0l XPrOLLOTOLCOUE YLa TIC LETPHOELC.
(TeAeutaio - mPpWTO  «TIK») :

o h=54cm
V' 0 xpovog avapeoa o€ U0 «TIK»:
o At=1/f=1/50s.

v Metpdpe Vo peToTomioelc otnv apxt Kal oto TEAoC TN Kivhong.
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EKDE Xaviwv Epyaotnplakég ACKNOELG

0 Ayay=03cm
0 Ay =6,4cm

v' YroloyiZoupe tnv (uéon) taxvtnta yia ta Vo xpovikd Stacthparta:

_ Wapy _
O Vgpy =~ = 15cm/s
A
0 Uy = % = 320cm/s

v" 0 ouvoAkdc xpovog kivnong (1" — teAevtaio pétpnon) eival Aty = N.At 6tou N o
apLOUOG TWV PETPTOEWV:
1
o At,, = 16 vl 0,32s

2. Ymoloywouog g:

o A’ tpdmog: AT6 v €élowaon THG TAYVTNTAC OTNV EMTAYVVOUEVH Kivnon:
Veer — U,
Zred  apx 9,5m/s2

Ured = Vapy +g-4t,, = g= At,
0

o B’ tpomog: AT6 TV apxi) SLaTHpnong THS UNXAVIKHG EVEPYELAG:

1 2 1 2 2 2
SM " Vg = 5M " Vigpy +m-g-h = v, =z, +2g-h
2 2
Vi —
g =~ = 94m/s"2
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EKDE Xaviwv Epyaotnplakég ACKNOELG

EnaAn0gvon tmg AAME

ZKOTOG
v' EmaAnBsuon tng apxnc Slatpnong TS HNXAVIKAG EVEPYELAG otny eAeUBepn Ttwon.
YAk
v' Xprion Tn¢ mponyoupevng Statalnc.
Enelepyaoia
1. MetpRoeLg
v" H pélo mou xpnotponoloVue sivat: il: O
o m=40,7g A Bys
v METPANE TPELC LETATOTILOELC:

o Ay;=03cm
o Ay,=38cm
o Ayz=6,4cm

v" H XpOoVLKr SLAPKELO TTOU AVTLOTOLKEL 08 KABE petatdmion
gelvar At =1/50s dapa n péon taxutnta KAtd TNV SLApKELD
Toug, sivat: ~

o v = % = 0,15m/s Ay R
2 N
0 Vp = % =1,9m/s

A
o V3= % =3,2m/s

v\ 3e kdBe pio amd T petproslg avriotoyel Uog (amd to
eninedo avadopdc). h
o hl=556cm )

o h2=37cm

o h3=32cm

2. EmaAn@gvomn tng AAME: Ay;
v Tty 0éon (1): Z

o U=m-g-h;=02150 ]
o K=%¥%mwviZ2=0,0005]
o E=02155]

Nikog Avactacdkng — MNavvng Zoppng



EKDE Xoviwv

v Ity 6éom (2):

o U=m-g-h;=0,1431]
o K=¥mwv2=0,0735]
o E=02166]

v’ Ztv 0éon (3):

o U=m-ygh3=00124 ]
o K=¥mwvs?=02084]
o E=02208)]

3. Napatnpnoslg:

Epyaotnplakég ACKNOELG

v" H (A TS EMTAXUVONC TIOU XPNOLUOTIOLACOIE VLA TOV UTIOAOYLOUO TNE SUVOLULKAG
EVEPYELAG €lval QUTHA TOU UTIOAOYLCOE OTO TIPONYOUEVO UEPOG TNEG AOKNONG LE TNV

Xprion Twv e€lowoewv TNC Kivnong (g = 9,5m/s?)

v' AV TAPOU UE TIEPLOCOTEPE UETPHOELS, UTTOPOUHE va GTIAEOUUE Ta SLaypAUHUOTO TWV

evepyewwv (U, K,E) og ocuvaptnon pe tnv Béon...
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